

## Prefeitura Municipal de Santa Cruz

Rua Ferreira Chaves, 40 - Centro - CEP: 59200-000 - Santa Cruz\RN CNPJ: 08.358.889/0001-95 - Tel: (84) 3291-2943 - Site: www.santacruz.rn.gov.br

## **DECLARAÇÃO**

5.1 - Identifica as transferências recebidas a partir da celebração de convênios/acordos com indicação, no mínimo, do valor total previsto dos recursos envolvidos, do valor recebido, do objeto e da origem (órgão repassador/concedente)?

.Art. 8°, §1°, inciso II, da LAI

**DATA:** 30/05/2025

COMPETÊNCIA: 13/2024.

A Prefeitura Municipal de Santa Cruz, no exercício de 2024, informa que, de acordo com sua competência anual, identificou as transferências recebidas a partir da celebração de convênios/acordos com indicação, no mínimo, do valor total previsto dos recursos envolvidos, do valor recebido, do objeto e da origem (órgão repassador/concedente). A transparência e a prestação de contas são pilares fundamentais da gestão pública, e a Prefeitura reafirma seu compromisso em manter a população informada sobre as ações e recursos destinados ao município. A transparência na gestão dos recursos públicos é essencial para garantir a eficiência e a eficácia das políticas públicas, promovendo o desenvolvimento e o bem -estar da comunidade. A Prefeitura Municipal de Santa Cruz reitera seu compromisso com a transparência e a prestação de contas, buscando sempre a melhoria da qualidade de vida dos cidadãos e o desenvolvimento sustentável do município.

Santa Cruz / RN, sexta-feira, 30 de maio de 2025.

Assinado eletrônicamente por: RAMON FLORENCIO DA FONSECA com CPF: \*\*\*.384.574-\*\* no IP: 10.0.0.217 em 30/05/2025 12:07:28

## RAMON FLORENCIO DA FONSECA

SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE SISTEMAS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Prefeitura Municipal de Santa Cruz www.santacruz.rn.gov.br/convenio.php.

aSiteGov Página(s) 1 de 1